



2024年8月9日

各位

会社名 明治ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 CEO 川村 和夫
(コード:2269 東証プライム)
問合せ先 IR 部長 田中 正司
(TEL:03-3273-3524)

(訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月10日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料である「2024年3月期 決算短信 補足説明資料」の記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせいたします。
なお、数値データには訂正はありませんので併せてお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料である「2024年3月期 決算短信 補足説明資料」の発表後に、以下2箇所について金額の記載に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

- ① 食品セグメントにおける海外事業の2025年3月期営業利益計画金額
- ② 合計および食品セグメントの2024年3月期研究開発費実績金額

2. 訂正の内容

訂正箇所については、下線 $\underline{\hspace{1cm}}$ を付して表示しております。

- ① 「2024年3月期 決算短信補足説明資料」
補足-7
Ⅲ. セグメント情報
2. 食品セグメントー海外事業
B. 営業利益

【訂正前】

(単位:億円)

2025年3月期	2025年3月期 計画					
	上期	対前期 増減率	下期	対前期 増減率	通期	対前期 増減率
		%		%		%
食品セグメント	$\underline{\Delta 28}$	—	$\underline{\Delta 24}$	—	$\underline{\Delta 53}$	—
中国	$\Delta 28$	—	$\Delta 27$	—	$\Delta 56$	—
アジア	6	+84.9	7	$\Delta 32.4$	14	$\Delta 5.0$
欧米	4	$\Delta 54.7$	11	$\Delta 13.4$	16	$\Delta 32.3$
輸出・消去他	$\underline{\Delta 11}$	—	$\underline{\Delta 15}$	—	$\underline{\Delta 27}$	—

【訂正後】

(単位:億円)

2025年3月期	2025年3月期 計画					
	上期	対前期 増減率	下期	対前期 増減率	通期	対前期 増減率
		%		%		%
食品セグメント	<u>△32</u>	—	<u>△28</u>	—	<u>△60</u>	—
中国	△28	—	△27	—	△56	—
アジア	6	+84.9	7	△32.4	14	△5.0
欧米	4	△54.7	11	△13.4	16	△32.3
輸出・消去他	<u>△15</u>	—	<u>△19</u>	—	<u>△34</u>	—

②「2024年3月期 決算短信補足説明資料」

補足-12

VI. 設備投資、減価償却費、研究開発費

【訂正前】

(単位:億円)

	2022年3月期		2023年3月期		2024年3月期	
	上期	通期	上期	通期	上期	通期
研究開発費	155	334	146	309	<u>161</u>	<u>347</u>
食品セグメント	64	133	67	136	<u>71</u>	<u>129</u>
医薬品セグメント	86	192	74	163	83	204
ホールディングス	3	8	5	9	6	12

【訂正後】

(単位:億円)

	2022年3月期		2023年3月期		2024年3月期	
	上期	通期	上期	通期	上期	通期
研究開発費	155	334	146	309	<u>158</u>	<u>348</u>
食品セグメント	64	133	67	136	<u>69</u>	<u>131</u>
医薬品セグメント	86	192	74	163	83	204
ホールディングス	3	8	5	9	6	12

以上